

Hotel Splendid Conference & Spa Resort (5*)

Opis smeštaja

Hotel Splendid Conference & Spa Resort nalazi se na 30 m od plaže. Wellness-a koncipiran na četiri elementa: zemlji, vatri, vazduhu i vodi. **Usluga:** ND - noćenje sa doručkom (doručak-švedski sto) **Smeštaj:** 322 standardne superior dvokrevetne sobe i apartmane sa posebnim balkonom (uključujući 56 povezanih soba i 6 soba prilagođenih potrebama hendikepiranih osoba) . 4 junior apartmana 1 predsednički apartman, 1 penthouse apartman, 13 wellness apartmana. Svaka soba/app ima kupatilo sa kadom i tušem, fen, kablovsku TV, telefon, internet, sef, mini bar, klimu, balkon a većina soba/app ima pogled na more. **Sadržaj:** Hotel ima recepciju, restoran sa terasom, lobi bar, konferencijski i banket bar, aperitiv bar, bazen bar. Ekskluzivni restoran sa panoramskim pogledom na more, plažni bar i restoran, prostrani foaje sa pogledom na more. Zatvoren i otvoren bazen sa grejanjem, hamam i đakuzi, termalna, infracrvena herbalna sauna. Potpuno opremljena sala za vežbanje, solarijum, višenamenski sportski teren, baštenski šah, boule teren, teren za mini golf, frizer, butici i prodavnice, dečiji klub, sopstvenu plažu, garažu i parking.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ND

Lokacija

- Udaljenost od plaže: 30 m

Cenovnik

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih

pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

Prvi dan: Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

Drugi dan - poslednji dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

Poslednji dan: Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

DOPLATE:

*Za jednokrevetnu sobu iznosi 50% (juni/septembar) i 75% (juli/avgust) u odnosu na cenu 1/2 sobe

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

*Za polupansion iznosi 26€ po osobi i danu, deca od 2-12.god. imaju popust 50%

*Za punpansion iznosi 46€ po osobi i danu, deca od 2-12.god. imaju popust 50%

*Za povezane sobe (pogled more i pogled bazen) iznosi 50€ po sobi po danu

*Dečiji krevetac - na upit - GRATIS

*Za boravak kraći od 4 noći uvećanje 30%

POPUSTI:

*Deca do 2. god. - GRATIS

*Dete od 2-12.g. u pratnji dve odrasle osobe ako koristi pomoćni ležaj ima popust 50%

*Dete od 2-12.g. u pratnji jedne odrasle osobe ako koristi osnovni ležaj ima popust 25%

*Drugo ili treće dete od 2-12. god. u pratnji dve odrasle osobe ima popust 50%

*Treća odrasla osoba na pomoćnom ležaju ima popust 10%

U cenu je uključeno:

*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

*troškovi organizacije aranžmana

U cenu nije uključeno:

*troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)

*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja

(obezbeđujemo uz nadoknadu)

*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put,

2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2022. godine,

3) platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),

4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2021.godine.

Korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani (formular izdaje Organizator), overen i potpisan od strane Poslodavca (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani).